

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, data de **02.11.2021**, la sediul Primăriei Gârbău, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședința de îndată de lucru ONLINE, prin intermediul aplicației Whatsapp.

Sedința este publică și a fost convocată în scris, invitațiile fiind transmise prin mijloacele electronice, respectiv prin intermediul aplicației Whatsapp.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ- participă de drept primarul, viceprimarul și secretarul General interimar al Comunei. Este prezent și delegatul sătesc, domnul Pinteș Mircea Ioachim.

Ședința este deschisă de către Secretarul General al Comunei care arată:

" Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ ati fost convocați în ședința de îndată de lucru, pentru astăzi, data de **02.11.2021**, prin **Dispoziția Primarului nr. 113 din 02.11.2021** a domnului Primar Broaina Gheorghe Lucian."

Din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 11, astfel că ședința este legal constituită și poate începe.

**P.Secretar General** : supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.10.2021

**Se aprobă cu 11 voturi pentru.**

**Se prezintă ordinea de zi se aprobă cu 11 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2021, ianuarie 2022

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție "ASFALTARE STRĂZI VICINALE ÎN LOCALITATEA GÂRBĂU, COMUNA GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ"

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție "REFACERE POD ÎN LOCALITATEA ÎN LOCALITATEA NĂDĂȘELU, COMUNA GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ"

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție "REFACERE POD ÎN LOCALITATEA ÎN LOCALITATEA CORNEȘTI, COMUNA GÂRBĂU, JUDEȚUL CLUJ"

**Se aprobă toate proiectele în unanimitate.**

**Secretar General:** trecem la punctul Diverse....se înscrie cineva la cuvânt?

Având în vedere faptul că nu sunt doritori, vă mulțumesc de participare și promptitudine. Declar ședința închisă

Președinte de ședință,

KALOO ISTVAN-RAYMOND



P. Secretar General

MOLDOVAN OLGUȚA ALINA

